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COMPACT GLASS.
SAHECO

COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

SV-X70 es un sistema de puerta corredera para paneles de 
vidrio sin marco que combina las últimas novedades tecnológicas 
con un atractivo diseño minimalista. El sistema se instala fácil y 
rápidamente, y es especialmente apropiado para aplicaciones 
domésticas y comerciales, en las que se integra a la perfección 
en cualquier diseño. 

SV-X70, adecuado para paneles de vidrio de 8-10 mm de grosor y 
un peso máximo de 70kg por hoja, oculta todos sus mecanismos 
dentro del perfil superior consiguiendo un moderno y minimalista 
aspecto estético. Este producto permite elegir entre el sistema de 
frenado con softbrake o un novedoso sistema de frenado anti-
shock, proporcionando así una acción deslizante suave, agradable 
y segura: los dedos quedan resguardados en el ciclo de cierre 
del panel de vidrio, y éste también está protegido de daños de 
impacto. Los softbrake dobles, que proporcionan una apertura y 
un cierre suave a ambos lados, se pueden instalar en un panel de 
vidrio sin marco con una anchura mínima de 675mm. 

Este sistema se ofrece tanto para montaje a techo como para 
montaje a pared. Para las instalaciones de montaje a pared, 
presenta una característica única en que la distancia entre la pared 
y el panel de vidrio se puede ajustar entre un mínimo de 14mm 
hasta 25mm, dependiendo de los requisitos de diseño, añadiendo 
así una mayor versatilidad para los demás beneficios del sistema.

 SV-X70 se ofrece en dos acabados: aluminio anodizado plata y 
aluminio inox cepillado de alta calidad. Además, el sistema ha sido 
probado en 100.000 ciclos según normativa europea EN1527 
/ EN1670.

DISPONIBLE EN BLANCO Y NEGRO

70 kg 154 lb

Peso | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

SOPORTES FLOTANTES
END WALL TRACK BRACKETS
SUPPORTS MURALES POUR RAIL PORTEUR

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

49x70 mm

VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

PERFIL INFERIOR l BOTTOM 
U CHANNEL l RAIL BAS

12x12 mm 17x12 mm

75,8x61 mm

FT

75,8x61 mm

FT                
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

49x60 mm

STANDARDA

49x60 mm

STANDARDB

A

ANTI-SHOCK8 -10 mm MÍN. 12 mm 2 Softbrake 
MIN. 675 mm

VIDEO

16 mm
14 mm

25 mm

BA

STANDARD* STANDARD*

SOFTBRAKE 
MAX. 70 kg

Packed sets
available

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE

VIDEO 
NEWS

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

6

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

saheco.comDownload

1 2

21x20 mm

Variantes de instalación
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COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

COMPACT GLASS.
SAHECO 

70 kg 154 lb

Peso | Weights | Poids

Variantes de instalación | Installation possibilities | Variantes d’installation

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A PARED l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

Pictogramas | Pictograms | Pictogrammes

SOPORTES FLOTANTES
END WALL TRACK BRACKETS
SUPPORTS MURALES POUR RAIL PORTEUR

Perfilería
Profiles
Profils

Especificaciones
Specifications
Spécifications

49x70 mm

VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

PERFIL INFERIOR l BOTTOM 
U CHANNEL l RAIL BAS

12x12 mm 17x12 mm

75,8x61 mm

FT

75,8x61 mm

FT                
VIDRIO FIJO 
FIXED GLASS 
VERRE FIXE

49x60 mm

STANDARDA

49x60 mm

STANDARDB

A

ANTI-SHOCK8 -10 mm MÍN. 12 mm 2 Softbrake 
MIN. 675 mm

VIDEO

16 mm
14 mm

25 mm

BA

STANDARD* STANDARD*

SOFTBRAKE 
MAX. 70 kg

Packed sets
available

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES*MONTAJE REVERSIBLE
*REVERSIBLE ASSEMBLY
*ASSEMBLAGE REVERSIBLE

VIDEO 
NEWS

*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.2500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

Max.3500mm

Max.1200mm

6

Características técnicas
Technical characteristics | Caractéristiques techniques

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

saheco.comDownload

1 2

21x20 mm

SV - X70 (MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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SV
-X

70

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

FIXED GLASS OPTION 
OPTION VERRE FIXE

SV - X70
*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

1 2

SV - X70 Montaje a pared

SV - X70 Montaje a techo
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COMPACT GLASS.
SAHECO

COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

SV - X70 (MONTAJE A TECHO l WALL MOUNT 
l FIXATION À MUR)

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type
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SV
-X

70

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

FIXED GLASS OPTION 
OPTION VERRE FIXE

SV - X70
*Antes de empezar la instalación a pared, decidir entre la opció 1 o 2
*Before installing decide wich wall mounting option between 1 or 2
*Avant installation choisir votre systeme installation murale entre 1 au 2.

(MONTAJE A PARED DE VIDRIO l GLASS WALL MOUNT l 
FIXATION SUR VERRE)

1 2

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE 
SLIDING l ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FILLING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND) SV - X70 (OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 

OPTION l OPTION VERRE FIXE)
(Montaje a falso techo l False ceiling 
filling l Montage sur faux-plafond)

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8 saheco.comDownload

SV - X70 Montaje a pared de vidrio

SV - X70 Montaje a techo doble corredera



GLASER, S.L.

 1
0
1
 

S
A

H
E
C

O
Si

st
em

as
 p

ar
a 

pu
er

ta
s 

co
rr

ed
er

as

COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

COMPACT GLASS.
SAHECO 

Kit SV-X70 Doble Softbrake para techo o pared. Kit SV-X70 vidrio fijo Doble Softbrake para techo.

970/01 2 m Plata mate PER500
970/02 3 m Plata mate PER501

970/41 2 m Plata mate PER502
970/42 3 m Plata mate PER503

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section | Section type

SV - X70 (MONTAJE A TECHO DOBLE CORREDERA l CEILING MOUNT DOUBLE 
SLIDING l ASSEMBLAGE A SOSTRE DOUBLE COULISSANT)

SV - X70 (MONTAJE A FALSO TECHO l FALSE CEILING FILLING l 
MONTAGE SUR FAUX-PLAFOND) SV - X70 (OPCIÓN VIDRIO FIJO l FIXED GLASS 

OPTION l OPTION VERRE FIXE)
(Montaje a falso techo l False ceiling 
filling l Montage sur faux-plafond)

Opcional / Optional

CODE
JUNTA PVC
PVC GASKET

004584

mm.

OPCIONAL / Optional

004586

10mm

8mm

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

8 saheco.comDownload

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

KITS Cód.Finished

1 kit
1 jeu

=

Kit SV-X70 Doble Softbrake
para techo o pared.
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 amortisseurs 
Fixation à plafond ou à mur

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 1 Anti-shock + 1 Anti-shock 
para techo o pared.
SV-X70 kit with 2 Anti-shock 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 freins anti-shock 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 Doble freno retenedor
para techo o pared.
SV-X70 Kit Double retaining brake. 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 2 Freins de retenue. 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

14 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 kit
1 jeu

0 970 01 
0 970 02 

0 970 05  
0 970 06

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

1 kit
1 jeu

0 970 25
0 970 26 

0 970 29  
0 970 30

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 33
0 970 34 

0 970 37  
0 970 38

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

KITS Cód.Finished

1 kit
1 jeu

=

Kit SV-X70 Doble Softbrake
para techo o pared.
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 amortisseurs 
Fixation à plafond ou à mur

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 1 Anti-shock + 1 Anti-shock 
para techo o pared.
SV-X70 kit with 2 Anti-shock 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 freins anti-shock 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 Doble freno retenedor
para techo o pared.
SV-X70 Kit Double retaining brake. 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 2 Freins de retenue. 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

14 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 kit
1 jeu

0 970 01 
0 970 02 

0 970 05  
0 970 06

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

1 kit
1 jeu

0 970 25
0 970 26 

0 970 29  
0 970 30

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 33
0 970 34 

0 970 37  
0 970 38

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

KITS Cód.Finished(PUERTA CORREDERA CON VIDRIO FIJO l GLASS SLIDING DOOR WITH FIXED l 
PORTE COULISSANTE EN VERRE AVEC FIXE)

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble Softbrake para techo. 
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
amortisseurs. Fixation à plafond

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
1 anti-shock + 1 anti-shock para techo.
SV-X70 kit with 2 anti-shock
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 
2 freins anti-shock. Fixation 
à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble freno retenedor para techo.
SV-X70 Kit for fixed glass with 
double retaining brake. 
Ceiling mount
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
freins de retenue. 
Fixation à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

0 970 41
0 970 42 

0 970 43
0 970 44

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 53
0 970 54

0 970 55
0 970 56

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 57
0 970 58

0 970 59
0 970 60

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

KITS Cód.Finished(PUERTA CORREDERA CON VIDRIO FIJO l GLASS SLIDING DOOR WITH FIXED l 
PORTE COULISSANTE EN VERRE AVEC FIXE)

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble Softbrake para techo. 
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
amortisseurs. Fixation à plafond

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
1 anti-shock + 1 anti-shock para techo.
SV-X70 kit with 2 anti-shock
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 
2 freins anti-shock. Fixation 
à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble freno retenedor para techo.
SV-X70 Kit for fixed glass with 
double retaining brake. 
Ceiling mount
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
freins de retenue. 
Fixation à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

0 970 41
0 970 42 

0 970 43
0 970 44

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 53
0 970 54

0 970 55
0 970 56

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 57
0 970 58

0 970 59
0 970 60

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

SV - X70 Montaje a falso techo SV - X70 Opción vidrio fijo

Kit SV-X70 Doble freno retenedor para techo o pared. Kit SV-X70 vidrio fijo Doble freno retenedor para techo.

970/33 2 m Plata mate PER540
970/34 3 m Plata mate PER541

970/57 2 m Plata mate PER542
970/58 3 m Plata mate PER543

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

KITS Cód.Finished

1 kit
1 jeu

=

Kit SV-X70 Doble Softbrake
para techo o pared.
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 amortisseurs 
Fixation à plafond ou à mur

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 1 Anti-shock + 1 Anti-shock 
para techo o pared.
SV-X70 kit with 2 Anti-shock 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 freins anti-shock 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 Doble freno retenedor
para techo o pared.
SV-X70 Kit Double retaining brake. 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 2 Freins de retenue. 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

14 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 kit
1 jeu

0 970 01 
0 970 02 

0 970 05  
0 970 06

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

1 kit
1 jeu

0 970 25
0 970 26 

0 970 29  
0 970 30

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 33
0 970 34 

0 970 37  
0 970 38

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

KITS Cód.Finished

1 kit
1 jeu

=

Kit SV-X70 Doble Softbrake
para techo o pared.
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 amortisseurs 
Fixation à plafond ou à mur

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 1 Anti-shock + 1 Anti-shock 
para techo o pared.
SV-X70 kit with 2 Anti-shock 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 avec 2 freins anti-shock 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 Doble freno retenedor
para techo o pared.
SV-X70 Kit Double retaining brake. 
Ceiling or wall mount
Kit SV-X70 2 Freins de retenue. 
Fixation à plafond ou à mur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

14 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 kit
1 jeu

0 970 01 
0 970 02 

0 970 05  
0 970 06

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

1 kit
1 jeu

0 970 25
0 970 26 

0 970 29  
0 970 30

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 33
0 970 34 

0 970 37  
0 970 38

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

KITS Cód.Finished(PUERTA CORREDERA CON VIDRIO FIJO l GLASS SLIDING DOOR WITH FIXED l 
PORTE COULISSANTE EN VERRE AVEC FIXE)

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble Softbrake para techo. 
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
amortisseurs. Fixation à plafond

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
1 anti-shock + 1 anti-shock para techo.
SV-X70 kit with 2 anti-shock
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 
2 freins anti-shock. Fixation 
à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble freno retenedor para techo.
SV-X70 Kit for fixed glass with 
double retaining brake. 
Ceiling mount
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
freins de retenue. 
Fixation à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau
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70

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

0 970 41
0 970 42 

0 970 43
0 970 44

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 53
0 970 54

0 970 55
0 970 56

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 57
0 970 58

0 970 59
0 970 60

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

Composición Kits 
kits Composition | Composition de kits

1 kit
1 jeu

1 kit
1 jeu

KITS Cód.Finished(PUERTA CORREDERA CON VIDRIO FIJO l GLASS SLIDING DOOR WITH FIXED l 
PORTE COULISSANTE EN VERRE AVEC FIXE)

1 kit
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble Softbrake para techo. 
SV-X70 kit with double Softbrake 
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
amortisseurs. Fixation à plafond

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
1 anti-shock + 1 anti-shock para techo.
SV-X70 kit with 2 anti-shock
Ceiling mount with fixed panel
Kit SV-X70 avec verre fixe et 
2 freins anti-shock. Fixation 
à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Kit SV-X70 vidrio fijo 
Doble freno retenedor para techo.
SV-X70 Kit for fixed glass with 
double retaining brake. 
Ceiling mount
Kit SV-X70 avec verre fixe et 2 
freins de retenue. 
Fixation à plafond

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

0 970 41
0 970 42 

0 970 43
0 970 44

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 53
0 970 54

0 970 55
0 970 56

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 

0 970 57
0 970 58

0 970 59
0 970 60

2 m 
3 m 

2 m 
3 m 
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COMPACT GLASS.
SAHECO

COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

Conjunto perfil superior para 
techo. Corredera + vidrio fijo.
Top track set with fixed panel. 
Ceiling mount
Jeu rails de roulement avec 
verre fixe. Fixation à plafond

Conjunto perfil superior para 
techo para accesorio Frame. 
Corredera + vidrio fijo.
Top track set with fixed panel. 
Ceiling mount
Jeu rails de roulement avec 
verre fixe. Fixation à plafond

Componentes
Components | Composants

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES l PROFILES SETS l JEUX PROFILS

Conjunto perfil superior para techo 
o pared.
Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour 
fixation à plafond ou à mur

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES + VIDRIO FIJO l PROFILES SETS + FIXED GLASS l JEUX PROFILS+ VERRE FIXE 

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

16 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

NEWNEW

NEWNEW BA

00 70 20
00 70 30
00 70 50

00 71 20
00 71 30
00 71 50

00 70 22
00 70 32
00 70 52

00 71 24
00 71 34
00 71 54

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

BA

NEWNEW

NEWNEW

00 70 26
00 70 36
00 70 56

00 71 21
00 71 31
00 71 51

00 70 28
00 70 36
00 70 58

00 71 25
00 71 35
00 71 55

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

BANEWNEW

NEWNEW

0 109 86
0 109 87
0 109 88
0 109 89

0 109 94
0 109 95
0 109 96
0 109 97

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

1 juego
1 set
1 jeu
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70

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES FALSO TECHO l FALSE CEILING PROFILES SET l SET DE PROFILS POUR FAUX PLAFOND

Conjunto perfil superior para falso techo. 
Corredera + vidrio fijo.
Top track set for false ceiling + Fixed Glass
Set profil supérieur glissant pour faux plafond 
verre fixe 

1 juego
1 set
1 jeu

Conjunto perfil superior para falso techo.
Top track set for false ceiling
Set Profil supérieur Glissant pour faux 
plafond

Componentes
Components | Composants

BANEWNEW

NEWNEW

0 109 24
0 109 34
0 109 44
0 109 64

0 109 25
0 109 35
0 109 45
0 109 65

0 119 22
0 119 32
0 119 42
0 119 62

0 119 26
0 119 36
0 119 46
0 119 66

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

BA

NEWNEW

NEWNEW

0 109 26
0 109 36
0 109 46
0 109 66

0 109 27
0 109 37
0 109 47
0 109 67

0 119 23
0 119 33
0 119 43
0 119 63

0 119 27
0 119 37
0 119 47
0 119 67

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

1 juego
1 set
1 jeu
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70

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES FALSO TECHO l FALSE CEILING PROFILES SET l SET DE PROFILS POUR FAUX PLAFOND

Conjunto perfil superior para falso techo. 
Corredera + vidrio fijo.
Top track set for false ceiling + Fixed Glass
Set profil supérieur glissant pour faux plafond 
verre fixe 

1 juego
1 set
1 jeu

Conjunto perfil superior para falso techo.
Top track set for false ceiling
Set Profil supérieur Glissant pour faux 
plafond

Componentes
Components | Composants

BANEWNEW

NEWNEW

0 109 24
0 109 34
0 109 44
0 109 64

0 109 25
0 109 35
0 109 45
0 109 65

0 119 22
0 119 32
0 119 42
0 119 62

0 119 26
0 119 36
0 119 46
0 119 66

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

BA

NEWNEW

NEWNEW

0 109 26
0 109 36
0 109 46
0 109 66

0 109 27
0 109 37
0 109 47
0 109 67

0 119 23
0 119 33
0 119 43
0 119 63

0 119 27
0 119 37
0 119 47
0 119 67

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

Conjunto perfil superior para 
techo. Corredera + vidrio fijo.
Top track set with fixed panel. 
Ceiling mount
Jeu rails de roulement avec 
verre fixe. Fixation à plafond

Conjunto perfil superior para 
techo para accesorio Frame. 
Corredera + vidrio fijo.
Top track set with fixed panel. 
Ceiling mount
Jeu rails de roulement avec 
verre fixe. Fixation à plafond

Componentes
Components | Composants

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES l PROFILES SETS l JEUX PROFILS

Conjunto perfil superior para techo 
o pared.
Top track set. Ceiling or wall mount
Jeu rails de roulement pour 
fixation à plafond ou à mur

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

Cód.FinishedCONJUNTOS DE PERFILES + VIDRIO FIJO l PROFILES SETS + FIXED GLASS l JEUX PROFILS+ VERRE FIXE 

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

16 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

NEWNEW

NEWNEW BA

00 70 20
00 70 30
00 70 50

00 71 20
00 71 30
00 71 50

00 70 22
00 70 32
00 70 52

00 71 24
00 71 34
00 71 54

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

BA

NEWNEW

NEWNEW

00 70 26
00 70 36
00 70 56

00 71 21
00 71 31
00 71 51

00 70 28
00 70 36
00 70 58

00 71 25
00 71 35
00 71 55

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

2 m 
3 m 
5 m

BANEWNEW

NEWNEW

0 109 86
0 109 87
0 109 88
0 109 89

0 109 94
0 109 95
0 109 96
0 109 97

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

2 m 
3 m 
4 m 
6 m

Conjunto perfil superior para techo o pared.

Conjunto perfil superior para falso techo. Conjunto perfil superior para falso techo. Corredera + vidrio fijo.

Conjunto perfil superior para techo. Corredera + vidrio fijo.

70/20 2 m Plata mate PER544
70/30 3 m Plata mate PER545
70/50 5 m Plata mate PER546

109/24 2 m Plata mate PER504
109/34 3 m Plata mate PER505
109/44 4 m Plata mate PER506
109/64 6 m Plata mate PER507

109/26 2 m Plata mate PER508
109/36 3 m Plata mate PER509
109/46 4 m Plata mate PER510
109/66 6 m Plata mate PER511

70/26 2 m Plata mate PER547
70/36 3 m Plata mate PER548
70/56 5 m Plata mate PER549

DISPONIBLE EN BLANCO Y NEGRO

71/20 2 m Blanco PER710
71/30 3 m Blanco PER711
71/50 5 m Blanco PER712

71/24 2 m Negro PER760
71/34 3 m Negro PER761
71/54 5 m Negro PER762

71/21 2 m Blanco PER763
71/31 3 m Blanco PER764
71/51 5 m Blanco PER765

71/25 2 m Negro PER766
71/35 3 m Negro PER767
71/55 5 m Negro PER768

119/22 2 m Blanco PER769
119/32 3 m Blanco PER770
119/42 4 m Blanco PER771
119/62 6 m Blanco PER772

119/23 2 m Blanco PER777
119/33 3 m Blanco PER778
119/43 4 m Blanco PER779
119/63 6 m Blanco PER780

119/26 2 m Negro PER773
119/36 3 m Negro PER774
119/46 4 m Negro PER775
119/66 6 m Negro PER776

119/27 2 m Negro PER781
119/37 3 m Negro PER782
119/47 4 m Negro PER783
119/67 6 m Negro PER784



GLASER, S.L.

 1
0
3
 

S
A

H
E
C

O
Si

st
em

as
 p

ar
a 

pu
er

ta
s 

co
rr

ed
er

as

COMPACT GLASS SV-X70
Divisiones y puertas de paso

COMPACT GLASS.
SAHECO 

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

18 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

00 70 01
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 02
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 03
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 04
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 05
1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Juego accesorios SV-X70
Doble Sotbrake
SV-X70 Fitting set with 
double softbrake
Garniture SV-X70 avec 
2 amortisseurs

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Sotbrake + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
1 Anti-shock + 1 softbrake
Garniture SV-X70 avec 
1 frein anti-shock + 1 amortisseur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Softbrake + 1 freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 1 
Softbrake + 1 retaining brake
Garniture SV-X70 avec 1 amortis-
seur  + 1 frein de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 anti-shock + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
double Anti-shock
Garniture SV-X70 avec 
2 freins anti-shock

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
Doble freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 
double retaining brake 
Garniture SV-X70 avec 2 freins 
de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Cód.FinishedGUIADOR INFERIOR l LOWER GUIDE l GUIDE INFÉRIEUR

Guiador inferior 8-14 mm
Adjustable bottom guide 
(8-14 mm glass)
Guide de sol (verre 8-14 mm)

0 155 73

0 155 79

00 71 90

00 71 80

1 pieza
1 piece
1 pièce

BANEWNEW

NEWNEW

Componentes
Components | Composants

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

18 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

00 70 01
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 02
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 03
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 04
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 05
1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Juego accesorios SV-X70
Doble Sotbrake
SV-X70 Fitting set with 
double softbrake
Garniture SV-X70 avec 
2 amortisseurs

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Sotbrake + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
1 Anti-shock + 1 softbrake
Garniture SV-X70 avec 
1 frein anti-shock + 1 amortisseur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Softbrake + 1 freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 1 
Softbrake + 1 retaining brake
Garniture SV-X70 avec 1 amortis-
seur  + 1 frein de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 anti-shock + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
double Anti-shock
Garniture SV-X70 avec 
2 freins anti-shock

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
Doble freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 
double retaining brake 
Garniture SV-X70 avec 2 freins 
de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Cód.FinishedGUIADOR INFERIOR l LOWER GUIDE l GUIDE INFÉRIEUR

Guiador inferior 8-14 mm
Adjustable bottom guide 
(8-14 mm glass)
Guide de sol (verre 8-14 mm)

0 155 73

0 155 79

00 71 90

00 71 80

1 pieza
1 piece
1 pièce

BANEWNEW

NEWNEW

Componentes
Components | Composants

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

18 saheco.comDownload

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

00 70 01
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 02
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 03
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 04
1 juego
1 set
1 jeu

00 70 05
1 juego
1 set
1 jeu

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS
BALL BEARING

ROULEMENT À BILLES

Juego accesorios SV-X70
Doble Sotbrake
SV-X70 Fitting set with 
double softbrake
Garniture SV-X70 avec 
2 amortisseurs

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Sotbrake + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
1 Anti-shock + 1 softbrake
Garniture SV-X70 avec 
1 frein anti-shock + 1 amortisseur

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 Softbrake + 1 freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 1 
Softbrake + 1 retaining brake
Garniture SV-X70 avec 1 amortis-
seur  + 1 frein de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
1 anti-shock + 1 anti-shock
SV-X70 Fitting set with 
double Anti-shock
Garniture SV-X70 avec 
2 freins anti-shock

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Juego accesorios SV-X70
Doble freno retenedor
SV-X70 set of accessories with 
double retaining brake 
Garniture SV-X70 avec 2 freins 
de retenue

hasta l up to l jusqu’à 70 kg  
por hoja l per panel l par panneau

Cód.FinishedGUIADOR INFERIOR l LOWER GUIDE l GUIDE INFÉRIEUR

Guiador inferior 8-14 mm
Adjustable bottom guide 
(8-14 mm glass)
Guide de sol (verre 8-14 mm)

0 155 73

0 155 79

00 71 90

00 71 80

1 pieza
1 piece
1 pièce

BANEWNEW

NEWNEW

Componentes
Components | Composants

Juego soporte flotanteSoporte para pared de vidrio Juego soporte flotante
(montaje enrasado)

Juego de tapas para perfil 
corredera a techo y pared 

Juego accesorios SV-X70. 
Doble Sotbrake

Juego accesorios SV-X70. 
1 Softbrake + 1 freno retenedor

Juego accesorios SV-X70. 
Doble freno retenedor

70/80 Aluminio anodizado PER555
70/81 Aluminio cepillado PER556
71/25 Negro PER787
71/95 Blanco PER788

87/84 PER515
70/87 PER514

70/70 Aluminio anodizado PER553
71/71 Aluminio cepillado PER554

70/01 PER513 70/03 PER550 70/05 PER551

Guiador inferior inox cepillado 
SV 8-10-12 mm

155/79 PER552

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux

C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV

-A
10

0 
 | 

 S
V-

A
12

5
10

0 
- 1

25
 kg

  |
 2

21
 - 

27
6 

lb

9

Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

0 116 58                 0 116 59  

00 42 5700 40 57  

00 40 57  

00 42 57  

Juego freno retenedor  
Track stopper
Jeu frein de retenue

0 116 57  

Embellecedor final de perfil  
Top track end cover cap
Enjoliveur final profil

0 125 57 

Soporte tapeta  
Clip on bracket for timber pelmet covers
Support enjoliveur

00 66 59  

0 104 20(1) 

0 104 30(1) 

0 104 50(1) 

0 104 21(2) 

0 104 31(2) 

0 104 51(2) 

0 104 22(3)  
0 104 32(3)  

0 104 28(4)  
0 104 38(4) 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 
5 m 

2 m 
3 m 

2 m 
3 m

Soporte pared pequeño (0 116 58*) Soporte pared grande (0 116 59*)
Small wall support.   Large wall support
Support mural petit modèle.  Support mural grand modèle

0 116 58*
0 116 59*

Separador de aluminio  
Separator plate
Séparateur aluminium

0 103 02 

0 103 03 

0 103 04  

00 60 61  

Accesorios  |  Accessories  |  Accessoires

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juego pinza regulable SV-3M  
SV-3M. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-3M

0 101 58  
1 juego
1 set
1 jeu

Juego pinza regulable SV-4  
SV-4. Glass clamp set
Jeu pince réglable SV-4

0 125 58  
1 juego
1 set
1 jeu

5 juegos
5 sets
5 jeux

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

2 piezas
2 pieces
2 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

SV-A100

0 103 02 0 103 03 0 103 04

* Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, aplicar uno por cada taladro.  
 For sets that incorporate a wall support with 2 m, 3 m, 5 m or 6 m profiling, apply one for each drill hole.
 Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2 m, 3 m, 5 m ou 6 m, appliquer un support pour chaque trou percé.

2 m ...... 10 soportes pared | supports wall | supports muraux 
3 m...... 15 soportes pared | supports wall | supports muraux

5 m ...... 25 soportes pared | supports wall | supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared | supports wall | supports muraux
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Componentes
Components | Composants

SV-A125

Guiador inferior con cepillo
Clear theshold bottom guide
Guide inférieur SV avec brosse

Guiador inferior de aluminio SV 8-10-12 mm
Clear threshold bottom guide. Adjustable. To suit glass thickness 8-10-12 mm
Guide inférieur en aluminium SV 8-10-12 mm

Tapeta aluminio anodizado (1)  
Pelmet cover. Anodised aluminium. SAA (1)

Cache alu anodisé (1)

Tapeta lacada blanca (Ral 9010) (2)

Pelmet cover. Anodised aluminium. White lacquered (Ral 9010) (2)

Cache laqué blanc (Ral 9010) (2)

Tapeta brillo Inox (3)

Pelmet cover. Anodised aluminium. PSS (3)

Cache brillant Inox (3)

Tapeta Inox cepillado (4)

Pelmet cover. Brushed stainless steel (4)

Cache Inox brossé (4)

Esquina tapeta plata
Corner cover cap. Anodised aluminium. SAA
Coin cache argent

Esquina tapeta blanca
Corner cover cap. Anodised aluminium. White laquered
Coin cache blanc

Esquina tapeta brillo Inox
Corner cover cap. PSS
Coin cache Inox

Cód.

Guiador inferior de aluminio 
SV 8-10-12 mm
155/73 Plata mate PER512
71/90 Blanco PER785
71/80 Negro PER786

Soporte flotante vidrio

972/02 Aluminio anodizado. Izquierda PER557
972/05 Aluminio anodizado. Derecha PER558
972/07 Blanco. Izquierda PER789
972/09 Blanco. Derecha PER790
972/08 Negro. Izquierda PER791
972/10 Negro. Derecha PER792

Soporte para pared de vidrio
Top track side fixing bracket
Support pour installation sur verre

00 70 84*
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS l ACCESSORIES l ACCESSOIRES

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante (montaje enrasado)
Set of end wall track brackets 
(Leveled assembly)
Jeu supports murales pour rail porteur 
(Mountage arasé)

00 70 87NEWNEW

Componentes
Components | Composants

*Recomendación para fijación sobre vidrio. 

2 m ...... 10 soportes pared  l  3 m ...... 15 soportes pared  l  5 m ...... 25 soportes pared  l  6 m ...... 30 soportes pared

*Recommendation for mounting on glass. 

2 m ...... 10 wall brackets  l  3 m ...... 15 wall brackets  l  5 m ...... 25 wall brackets  l  6 m ...... 30 wall brackets 

*Recommandation pour le montage sur verre. 

2 m ...... 10 support murales  l  3 m ...... 15 support murales  l  5 m ...... 25 support murales  l  6 m ...... 30 support murales  

1 unidad
1 unit
1 unité

NEWNEW

NEWNEW

Soporte flotante vidrio
Mounting bracket on glass
Support de montage sur verre

Izquierda
Left
À gauche

Derecha
Right
Droite

F

Derecha
Right
Droite

Izquierda
Left
À gauche

0 972 02

0 972 03

0 972 07

0 972 08

0 972 05

0 972 06

0 972 09

0 972 10

BA

BA

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante
Set of end wall track brackets
Jeu supports murales pour rail porteur

00 70 81

00 71 95

00 71 85

00 70 80

NEWNEW BA

NEWNEW

20 saheco.comDownload

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 juego
1 set  
1 jeu

0 160 73
Tornillería sujeción 1 metro de perfil  
Bolts for securing 1 metre of track
Vis de fixation 1 mètre de profil

Soporte para pared de vidrio
Top track side fixing bracket
Support pour installation sur verre

00 70 84*
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS l ACCESSORIES l ACCESSOIRES

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante (montaje enrasado)
Set of end wall track brackets 
(Leveled assembly)
Jeu supports murales pour rail porteur 
(Mountage arasé)

00 70 87NEWNEW

Componentes
Components | Composants

*Recomendación para fijación sobre vidrio. 

2 m ...... 10 soportes pared  l  3 m ...... 15 soportes pared  l  5 m ...... 25 soportes pared  l  6 m ...... 30 soportes pared

*Recommendation for mounting on glass. 

2 m ...... 10 wall brackets  l  3 m ...... 15 wall brackets  l  5 m ...... 25 wall brackets  l  6 m ...... 30 wall brackets 

*Recommandation pour le montage sur verre. 

2 m ...... 10 support murales  l  3 m ...... 15 support murales  l  5 m ...... 25 support murales  l  6 m ...... 30 support murales  

1 unidad
1 unit
1 unité

NEWNEW

NEWNEW

Soporte flotante vidrio
Mounting bracket on glass
Support de montage sur verre

Izquierda
Left
À gauche

Derecha
Right
Droite

F

Derecha
Right
Droite

Izquierda
Left
À gauche

0 972 02

0 972 03

0 972 07

0 972 08

0 972 05

0 972 06

0 972 09

0 972 10

BA

BA

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante
Set of end wall track brackets
Jeu supports murales pour rail porteur

00 70 81

00 71 95

00 71 85

00 70 80

NEWNEW BA

NEWNEW

20 saheco.comDownload

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 juego
1 set  
1 jeu

0 160 73
Tornillería sujeción 1 metro de perfil  
Bolts for securing 1 metre of track
Vis de fixation 1 mètre de profil

Soporte para pared de vidrio
Top track side fixing bracket
Support pour installation sur verre

00 70 84*
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS l ACCESSORIES l ACCESSOIRES

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante (montaje enrasado)
Set of end wall track brackets 
(Leveled assembly)
Jeu supports murales pour rail porteur 
(Mountage arasé)

00 70 87NEWNEW

Componentes
Components | Composants

*Recomendación para fijación sobre vidrio. 

2 m ...... 10 soportes pared  l  3 m ...... 15 soportes pared  l  5 m ...... 25 soportes pared  l  6 m ...... 30 soportes pared

*Recommendation for mounting on glass. 

2 m ...... 10 wall brackets  l  3 m ...... 15 wall brackets  l  5 m ...... 25 wall brackets  l  6 m ...... 30 wall brackets 

*Recommandation pour le montage sur verre. 

2 m ...... 10 support murales  l  3 m ...... 15 support murales  l  5 m ...... 25 support murales  l  6 m ...... 30 support murales  

1 unidad
1 unit
1 unité

NEWNEW

NEWNEW

Soporte flotante vidrio
Mounting bracket on glass
Support de montage sur verre

Izquierda
Left
À gauche

Derecha
Right
Droite

F

Derecha
Right
Droite

Izquierda
Left
À gauche

0 972 02

0 972 03

0 972 07

0 972 08

0 972 05

0 972 06

0 972 09

0 972 10

BA

BA

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante
Set of end wall track brackets
Jeu supports murales pour rail porteur

00 70 81

00 71 95

00 71 85

00 70 80

NEWNEW BA

NEWNEW

20 saheco.comDownload

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 juego
1 set  
1 jeu

0 160 73
Tornillería sujeción 1 metro de perfil  
Bolts for securing 1 metre of track
Vis de fixation 1 mètre de profil

Componentes
Components | Composants
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Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

Cód.FinishedJUEGOS l SETS l JEUX

Cód.FinishedPERFIL INFERIOR l LOW PROFILE l PROFILE BAS

Juego de tapas para perfil corredero 
a techo y pared
Top track ceiling and wall mounting 
end cover set
Jeu de 2 capuchons finals pour rails à 
fixation à mur et à plafond

1 juego
1 set
1 jeu

00 70 70

00 70 72

Juego de tapas para perfil corredero 
+ vidrio fijo
Top track with fixed panel 
end cover set
Jeu de 2 capuchons finals pour rails 
avec verre fixe

1 juego
1 set
1 jeu

00 70 71

00 70 73

Perfil inferior LEDS
SV-LEDS Bottom track
Rail bas pour verre fixe

3 m

0 110 30

0 110 31

00 71 92

00 71 82

1 perfil
1 profile
1 profil

BA

Perfil inferior entrada frontal
Inferior rail front entry
Profil inférieur entrée frontale

3 m

0 110 32

0 110 33

0 110 34

0 110 35

00 71 93

00 71 83

00 71 94

00 71 84

1 perfil
1 profile
1 profil

BA

BA

BA

Perfil inferior para vidrio fijo
Bottom U channel for fixed panel
Rail bas pour verre fixe

3 m

00 87 34

00 84 34

00 71 91

00 71 81

1 perfil
1 profile
1 profil

BA

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

Soporte para pared de vidrio
Top track side fixing bracket
Support pour installation sur verre

00 70 84*
10 piezas
10 pieces
10 pièces

Cód.FinishedACCESORIOS l ACCESSORIES l ACCESSOIRES

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante (montaje enrasado)
Set of end wall track brackets 
(Leveled assembly)
Jeu supports murales pour rail porteur 
(Mountage arasé)

00 70 87NEWNEW

Componentes
Components | Composants

*Recomendación para fijación sobre vidrio. 

2 m ...... 10 soportes pared  l  3 m ...... 15 soportes pared  l  5 m ...... 25 soportes pared  l  6 m ...... 30 soportes pared

*Recommendation for mounting on glass. 

2 m ...... 10 wall brackets  l  3 m ...... 15 wall brackets  l  5 m ...... 25 wall brackets  l  6 m ...... 30 wall brackets 

*Recommandation pour le montage sur verre. 

2 m ...... 10 support murales  l  3 m ...... 15 support murales  l  5 m ...... 25 support murales  l  6 m ...... 30 support murales  

1 unidad
1 unit
1 unité

NEWNEW

NEWNEW

Soporte flotante vidrio
Mounting bracket on glass
Support de montage sur verre

Izquierda
Left
À gauche

Derecha
Right
Droite

F

Derecha
Right
Droite

Izquierda
Left
À gauche

0 972 02

0 972 03

0 972 07

0 972 08

0 972 05

0 972 06

0 972 09

0 972 10

BA

BA

1 juego
1 set
1 jeu

Juego soporte flotante
Set of end wall track brackets
Jeu supports murales pour rail porteur

00 70 81

00 71 95

00 71 85

00 70 80

NEWNEW BA

NEWNEW

20 saheco.comDownload

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso 
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition inox

Hierro cincado
Galvanized iron
Fer zingué

BA
Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

1 juego
1 set  
1 jeu

0 160 73
Tornillería sujeción 1 metro de perfil  
Bolts for securing 1 metre of track
Vis de fixation 1 mètre de profil


